



**Miejski Ogród Zoologiczny  
im. Antoniny i Jana Żabińskich w Warszawie**

ul. Ratuszowa 1/3, 03-461 Warszawa  
tel. 22 619 40 41, e-mail: zoo@zoo.waw.pl  
www.zoo.waw.pl, fb/WarszawskieZOO



Warszawa, dnia 20.07.2023 r.

**Znak: NZ-28-12/23**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z póź. zm.) na wykonanie inwestycji pn. „**Modernizacja placu zabaw na terenie Miejskiego Ogrodu Zoologicznego im. Antoniny i Jana Żabińskich w Warszawie**” w systemie zaprojektuj i wybuduj.

Zgodnie z art. 284 ust 2 Zamawiający informuje o wpłynięciu pytań do ww. postępowania:

**Pytanie nr 1**

W Programie Funkcjonalno Użytkowym opisane jest „zaleca się rozważenie lokalizacji na terenie złąbek wodociągowych umożliwiających okresowe podlewanie projektowanej roślinności”. Czy wykonanie takiego nawodnienia wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia?

**Odpowiedź nr 1**

Zamawiający informuje, ww. nawodnienie nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuści kolory nawierzchni poliuretanowej bezspoinowej: RAL 6011 – reseda green oraz RAL 1001 – beige?

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający dopuszcza kolory nawierzchni poliuretanowej bezspoinowej: RAL 6011 – reseda green oraz RAL 1001 – beige.

**Pytanie nr 3**

Jakiego wymiaru powinna być altana sferyczna, którą zamawiający przewiduje w projekcie?

**Odpowiedź nr 3**

Zamawiający informuje, że średnica altany wynosi min 4,5 m.